
KATUPÖLYKYSELY

Taustatietoa:  Hyvinkään kaupunki on kokeillut ensimmäistä kertaa ympäristöystävällisiä formiaatti-pohjaisia tuotteita 
pölynsidontaan. Kysyimme huhti-toukuussa 2019 Hyvinkää Äpin kautta millainen Hyvinkään keskustan ilmanlaatu vastaajien 
mielestä on. Kysymykseen vastasi 231 henkilöä.

47 % vastaajista oli sitä mieltä, että keskustan ilmanlaatu on hyvä tai erittäin hyvä.  43 % vastaajista piti ilmanlaatua tyydyttävänä. 
Huonona tai erittäin huonona ilmanlaatua piti 10 % vastaajista.
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Taustatietoa: Kysymykseen vastasi 194 henkilöä.

Suurin osa vastaajista oli sitä mieltä, että ilmanlaatu viime vuoteen verrattuna oli saman tasoinen tai parempi. 
Alle 10 % vastaajista oli sitä mieltä, että ilmanlaatu oli jonkin verran huonompi tai huonompi verrattuna viime vuoteen.
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Ilmanlaatu on ollut viime vuoteen verrattuna mielestäni:
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Kysyimme äpin käyttäjiltä ovatko he itse saaneet oireita katupölystä. Kysymykseen vastasi 
201 henkilöä. Heistä 122 vastasi, ettei ole saanut oireita ja 79 henkilöä vastasi saaneensa 
oireita. 

Kysyimme oireilta saaneilta, millaisia oireita he ovat saaneet. Tähän kysymykseen vastasi 57 
henkilöä. 

Yleisimpinä oireina kerrottiin olevan:

• Äänen käheyttä
• Yskää, nuhaa, kurkkukipua, silmäoireita
• Hengitysvaikeuksia
• Astman tyyppisiä oireita
• Hiekan makua suussa


